

EDITAL N.º 06/2021

RETIFICAÇÃO DE REFERÊNCIAS RECOMENDADAS

PROCESSO SELETIVO 45 – BIOMÉDICO I ou FARMACÊUTICO-BIOQUÍMICO I
(Hemoterapia)

No item 13 DOS CRITÉRIOS E INFORMAÇÕES ESPECÍFICOS DOS PROCESSOS SELETIVOS, retificamos no CONTEÚDO DAS REFERÊNCIAS RECOMENDADAS:

Onde se lê:

_____. Ministério da Saúde. **Portaria de Consolidação nº 5, de 28 de setembro de 2017.** Anexo IV Do sangue, componentes e derivados. Disponível em: <https://portalarquivos2.saude.gov.br/images/pdf/2018/marco/29/PRC-5-Portaria-de-Consolida----o-n---5--de-28-de-setembro-de-2017.pdf>. Acesso em: 6 set. 2021.

Leia-se:

_____. Ministério da Saúde. **Portaria de Consolidação nº 5, de 28 de setembro de 2017.** Anexo IV Do sangue, componentes e derivados. Disponível em: https://bvsmms.saude.gov.br/bvs/saudelegis/gm/2017/prc0005_03_10_2017.html Acesso em: 14 out. 2021.

Porto Alegre, 15 de outubro de 2021.

Prof.^a Helena Ayako Sueno Goldani,
Coordenadora da Comissão de Seleção.